



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA SOLIDARNO PRIHODNOST**  
MINISTER

Dunajska cesta 21, 1000 Ljubljana

T: 01 369 79 40  
E: gp.msp@gov.si  
www.gov.si

Številka:: 0070-15/2024-2720-19  
Datum: 16. 12. 2024

**Zadeva:** Javni poziv za dodelitev sredstev izvajalcem za sofinanciranje stroškov integracije za novo zaposlene osebe, ki nimajo državljanstva Republike Slovenije, v skladu z Zakonom o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe v letu 2025 – Vprašanja in odgovori

**Zveza:** Zakon o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe (Uradni list RS, št. 62/24) in Javni poziv za dodelitev sredstev izvajalcem za sofinanciranje stroškov integracije za novo zaposlene osebe, ki nimajo državljanstva Republike Slovenije, v skladu z Zakonom o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe v letu 2025, št. 0070-15/2024-2720- 8 z dne 29. 11. 2024

V nadaljevanju podajamo odgovore na prejeta vprašanja v povezavi z Javnim pozivom za dodelitev sredstev izvajalcem za sofinanciranje stroškov integracije za novo zaposlene osebe, ki nimajo državljanstva Republike Slovenije, v skladu z Zakonom o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe v letu 2025, št. 0070-15/2024-2720- 8 z dne 29. 11. 2024, objavljenim na spletni strani Ministrstva za solidarno <https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-izvajalcem-za-sofinanciranje-stroskov-integracije-za-novo-zaposlene-osebe-ki-nimajo-drzavljanstva-republike-slovenije/> dne 4. 12. 2024 (v nadaljnjem besedilu: javni poziv).

Vprašanja, ki so bila prejeta v okviru prvega roka za posredovanje vprašanj, kot ga določa prva alineja prvega odstavka 12. poglavja javnega poziva:

Številka vprašanja	Datum prejema vprašanja	Vprašanje	Odgovor
1.	10. 12. 2024	»moje vprašanje, vezano na javni poziv za sofinanciranje stroškov integracije za novo zaposlene osebe, ki nimajo državljanstva RS, je povezano z definicijo "novo zaposlene osebe". Prosila bi, da se obrazloži koliko časa nekdo velja za novo zaposleno osebo. Zaposlene imamo namreč osebe, ki nimajo državljanstva RS, pri nas so cca 1 leto, njihovo znanje slovenskega jezika pa ni še zadovoljivo in bi želeli za njih organizirati tečaje slovenskega jezika. Ali se torej kot novo zaposlena oseba lahko šteje tudi nekdo, ki je pri nas zaposlen npr. 1 leto?«	Novo zaposlene osebe so osebe, ki so oziroma bodo zaposlene pri prijavitelju v času od objave javnega poziva; tj. od 4. 12. 2024.
2.	11. 12. 2024	<p>»V zvezi z javnim pozivom imamo nekaj vprašanj, in sicer:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- v prvi alineji 3.2 točke, je govora o osebah, ki so že ali ki bodo v prihodnje se zaposlile pri nas, v 8. točki pa je govora o na novo zaposlenih osebah. Prosim za obrazložitev ali lahko stroške sofinanciranja uporabi za že zaposlene delavce (v letih 22 in 23), ali velja za zaposlene delavce, ki jih bomo zaposlili v prihodnje, in če, katere?</li> <li>- Ali je strošek sofinanciranja namenjen samo za prihodnja izobraževanja oz. ali lahko uveljavljamo stroške, ki smo jih v letu 23 krili sami.«</li> </ul>	<p>Vezano na prvo vprašanje glejte odgovor pri prejšnjem vprašanju.</p> <p>Glede vašega drugega vprašanja pojasnjujemo, da upravičenec, izbran na javnem pozivu, lahko uveljavlja povračilo stroškov za namen iz prvega odstavka 8. poglavja javnega poziva, ki mu bodo nastali od objave javnega poziva, in ne pred zaposlitvijo novo zaposlene osebe, ki nima državljanstva Republike Slovenije, do vložitve zadnjega zahtevka za izplačilo, ki se lahko vloži do 10. 11. 2025.</p>

Simon Maljevac  
minister